Таганрогская правда. – **2009.** – **8-14** мая. – **С.** 9

Нас ждут незабываемые встречи

Валерий ВОСКОБОЙНИКОВ — автор более пятидесяти книг для детей, лауреат всесоюзных и росийских конкурсов на лучшую детскую книгу, председатель секции детских писателей Союза писателей Санкт-Петербурга. Лирические повести Воскобойникова «Утренние прогулки», «Тетрадь в красной обложке» переведены и изданы в Японии, США, Польше, Румынии. Валерий Михайлович — автор исторических биографий для детей и взрослых. Самая популярная книга писателя — «Жизнь замечательных детей» - была издана в 90-е годы прошлого века. За нее в 2000 году Воскобойников получил престижную награду «Почетный диплом Международного совета по детской и юношеской книге (IBBY)», который вручается раз в два года лучшим детским писателям.

Сергей МАХОТИН — детский писатель. Долгое время работал корреспондентом ленинградской детской газеты «Ленинские искры», а также заведующим отделом поэзии журнала «Костер» и редактором детской редакции Петербургского радио. С 1976 года произведения Сергея Махотина выходят в популярных детских журналах «Костер», «Пионер», «Искорка», «Мурзилка», «Веселые картинки», «Детская литература», «Колобок». Стихи Махотина трудно спутать с какими-то другими. Он уже давно нашел удивительную интонацию — высокую ноту добра и нежности. Махотин не пишет страшилок и ужастиков. Куда важнее для него каждым стихотворением подчеркнуть важность повседневного детского бытия.

Михаил ЯСНОВ — поэт, переводчик, детский писатель, автор шести книг лирики, свыше тридцати книг стихотворений и прозы для детей, а также многочисленных переводов преимущественно французской поэзии. В 2002 году стал лауреатом «Почетного диплома Международного совета по детской и юношеской книге (IBBY)» за перевод книги Пьера Грипари «Сказки улицы Брока». В 2003 году получил литературную премию имени Мориса Ваксмахера, которую вручают правительство Франции и Посольство Франции в России за лучший перевод французской художественной литературы. Помимо творчества Михаил Яснов работает с литературно одаренными детьми. С 1992 года — автор и ведущий программ Петербургского радио, посвященных детскому творчеству.

Владимир СОТНИКОВ — детский писатель, прозаик, автор многочисленных приключенческих повестей. Один из немногих авторов, способных писать для детей и смотреть на мир детства глазами ребенка, когда «все чувства — первые, все слова — живые Как отмечают критики, его произведениям присущи живость сюжета, простой и здравый взгляд на мир, умный и непринужденный юмор. Владимир Сотников пишет и для взрослых. Его рассказы и повести публиковались в журналах «Знамя», «Юность», «Октябрь». Наиболее известен роман Сотникова «Покров» о необычном ребенке-художнике, который с детства проникает в психологию взрослого человека.

Анна БЕРСЕНЕВА (Татьяна Сотникова) — известный литературный критик, автор семнадцати романов, статей, опубликованных в журналах «Вопросы литературы», «Знамя», энциклопедическом издании «Русские писатели XX века», кандидат филологических наук, доцент Литературного института имени Горького. Ее книги — одни из самых актуальных произведений современной российской прозы. По нескольким романам Берсеневой сняты художественные фильмы, а некоторые сейчас готовятся к экранизации. Анна Берсенева регулярно встречается с читателями, которые ценят в ней тонкого психолога и блестящего мастера подлинно литературного стиля.